



Hradištký

zpravodaj '96

Obecní úřad v Choustníkově Hradišti zahajuje vydávání tohoto zpravodaje, aby informoval všechny občany o všem, co by měli vědět o dění v obci, o záměrech obce i o uskutečněných akcích. Těšíme se, že "zpravodaj" přispěje ke zvýšení aktivní spolupráce občanů s obecním úřadem.


V. Vopálka, starosta

Parlamentní volby 1996.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se konají ve dnech 31.května / pátek/ a 1. června 1996 / sobota/.

Volební místnost je v domě čp. 26, v kulturní místnosti v přízemí. V pátek /31.5. bude otevřena od 14,00 hodin do 22,00 hodin, v sobotu od 7,00 hodin do 14,00 hodin.

Upozornění pro voliče: Volit může občan České republiky starší 18 let. Vezměte s sebou platný občanský průkaz.

Volební komise je povinna přezkoumat potřebné údaje v občanském průkazu. Pro občanský průkaz nezapomente!

Přehled o obyvatelích Choustníkově Hradiště:

Počet obyvatel celkem	: 583
Dětí a mladistvých do 18. let	: 138
Dospělých	: 445
z toho důchodců	: 127
Počet obyvatel - voličů	: 425

Plánované a uskutečňované akce v obci v roce 1996:

1. Obnovení stromové aleje v obci na návsi:
S ohledem na špatný stav lip bylo podle odborného posudku přistoupeno k jejich pokácení. Lípy budou nahrazeny kulovými javory podle návrhu zahradní architektky. Výsadba nových stromů bude provedena na podzim; pro výsadbu javorů je období podzimní nejvhodnější.
2. Obnova okrasných stromů na novém hřbitově:
Staré tuhy byly vykáceny a vysázeno sto nových thují za 26.000,- Kč. Práce s kácením a výsadbou provedla firma "Malus".
3. Výstavba nové trafostanice v Zátíší se realizuje. Příspěvek obce na tuto akci je 300.000,- Kč. Plánované ukončení: k 15.6.96.
4. Příprava na výstavbu vodovodu v části obce Ferdinandov:
V současné době je dokončeno jednání s majiteli pozemků a ing. Mareš zpracovává projekt, dokumentaci. Uskutečnění celé akce je rozvržena do třech etap. První etapa - vyhloubení rýhy, položení potrubí a zahrnutí - je plánováno na podzim roku 1996. Jde o část v odvodu v zastavěném prostoru Ferdinandova. Na akci se bude významně podílet firma Malus, protože do téhož výkopu bude položeno potrubí pro sadové závlahy.

5. Oprava komunikace od mostu u Obecního úřadu k Čížkovým byla zadána firmě STRABAG na základě uskutečněného výběrového řízení. Výběrová komise zhodnotila nabízené podmínky touto firmou jako nejvhodnější. Na akci je plánován náklad ve výši 550.000,- Kč.
6. V areálu školy pro děti s vadami řeči se uskutečňuje rekonstrukce budovy čp. 181. Po přestavbě budou v budově prostory pro čtyři učebny a prostory pro speciálně pedagogické centrum - logopedickou poradnu, jejíž služby využívá ročně cca 160 dětí s rodiči z oblasti býv. Východočeského kraje. Náklady na rekonstrukci jsou hrazeny z prostředků Ministerstva školství.

Kulturní akce v obci:

Cvičení maminek s dětmi.

Pod vedením paní Jitky Madunové se pravidelně v pátek v 19 hod. schází deset /i více/ maminek, některé i s dětmi, k tělovýchovným hrám. V současné době se scházejí v kulturní místnosti v domě čp. 26 /proti restauraci "U dvou borovic"/; další zájemkyně o cvičení jsou vítány.

Hudební podvečer v kostele Povýšení svatého Kříže.

V sobotu 4. května 1996 byla zahájena čtvrtá hudební sezóna v Choust. Hradišti. Úvod i závěr koncertu patřil varhanám - hrál pedagog ZUS ve Dv. Králové, Tomáš Mervart. V hlavní části koncertu se představil smíšený komorní pěvecký sbor "CANTUS" z Jaroměře. I přes méně příznivé počasí se koncertu zúčastnilo na 140 posluchačů, včetně dětí a pedagogů z internátní školy.

IV. ročník "CROSS COUNTRY".

Firma Velo Servis Miloš Potocký uspořádala v sobotu 18. května již IV. ročník cyklistických závodů v katastru obce. 86 cyklistů soutěžilo v 7 kategoriích. Je chvályhodné, že tento IV. ročník závodů, populárních mezi mnohými cyklisty, připravuje bývalý aktivní závodník, dnes úspěšný podnikatel, Miloš Potocký.

Uctění památky obětí 2. světové války.

Navečer, 8. května 1996, se sešlo na 120 občanů Ch. Hradiště, kteří v průvodu, doprovázeni Královédvorskou dechovkou, došli k Památníku pochodu smrti na místním hřbitově. Po položení květin ke společnému hrobu 145 obětí, přednesli žáci škol několik básní. K shromážděným pak promluvil starosta obce V. Vo-pálka. Pietní akt byl zakončen státní hymnou a ohnostrojem.

Tento Hradištský zpravodaj je pokusem - jde o "0" /nulté/ číslo.

Snad se podaří ke konci roku vydat již první číslo skutečného "Zpravodaje", kde by bylo místo i pro příspěvky občanů. Domníváme se, že by mohl přispět ke sblížení všech obyvatel Hradiště /trvalých i víkendových/. Dnešní vydání uzavíráme výzvou všem:

"Buďte tak hodní a poohlédněte se kolem vašeho domu. Není tam něco, co právě nezkrášluje prostředí, ve kterém žijete? Nepotřebuje chodník či silnice úpravu koštětem, nebo tráva "přistříhnout fazonku", případně tráva i u chodníku vyškrábnout? A což takhle květiny u domu, aby se nejen nám i jiným naše Hradiště líbilo!"

Choustníkovo Hradiště v květnu 1996.